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ATA DA QUINTA SESSÃO EXTRAORDIruÁNN OA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA EXTRAORDINÁRN
DA DÉcrMA LEGIsLATURA, EM zg.2.zoz4.
Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e quatro, às dezessete
horas e quarenta e cinco minutos, reuniram-se para a QUINTA SESSÃO LEGISLATIVA
EXTRAORDINÁRIA DA qUARTA SESSÃO LEGISTATIVA EXTRAORDINÁRN DA DÉqMA
LEGISLATURA, EM 29,2.2024 no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito à Rua Dr. Edmar
Kruel, 258, os Vereadores Dionei de Matos Lewandowski (Progressistas); Valmir José
Outra Vieira (Progressistas); José tucas da Silva (Progressistas); Giovana Ketelen
Gonçalves de Souza (PDT), Rosa Maria Dezordi Lassen(Progressitas); tuis Carlos Souza -
Nego da Gaita (PDT); e Vanderlei De Oliveira do Amaral (PSC), sob a Presidência do
Presidente - Vereador Valmir José Dutra Vieira (Progressistas). lnvocando a proteção de

Deus, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Registrou a ausência do Vereador
lgnacio levinski (PT]. Em prosseguimento, o Senhor Presidente solicitou ao Vereador José
Lucas da Silva (Progressistas) a proceder leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Seguindo
a Presidência colocou que tendo em vista, o regime de urgência solicitado pelo prefeito no
Projeto protocolado na Casa, e, conforme convocação aos Senhores Vereadores para a

Sessão Extraordinária, solicitou ao Vereador José Lucas da Silva a proceder a IEITURA DO

Projeto de Lei n.e 4.769/2O24 - Autor;za Abertura de Crédito Adicional Suplementar no

valor de RS 3.541.000,00 (Três Milhões Quinhentos e Quarenta e Um Mil Reais) no

Orçamento Vigente, de autoria do Prefeito de Jóia, após lido foi colocado em discussão,

momento em que o Vereador Marcos Antônio Moura - PSC, solicitou a Presidência, como

Vereador e muitas vezes foi Relator das Comissões na Casa, sua apreensão quanto a

tramitação para análise e parecer do Projeto regimenta lmente, destacou a importânciã do

Projêto e a urgência do mesmo, demais Vereadores, manifestaram-se Íavorável ao projeto
passar diretamente a Ordem do Dia, pela urgência, para andamento nas recuperações de

estradas do Município e outros. Após discussão, a Presidência colocou em votação
simbólica, sendo aprovado por unanimidade de votos. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente encerrou os trabalhos as dezessete e cínquênta e oito horas minutos do
que/ para constar lavrou-se a presente Ata que, após lida e aprovada pel
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